Выступление 

начальника архивного отдела администрации Кировского городского округа Ставропольского края «О  работе  архивного отдела администрации Кировского городского округа Ставропольского края в 2020 году  и задачах на  2021 год»
В 2020 году работа архивного отдела велась согласно утвержденного плана.
За прошедший  год подшито 440 дел (28202 листа) постоянного хранения и  по личному составу.

В 2020 году  закартонировано 506 единиц хранения вновь принятых дел от организаций - источников комплектования архивного отдела и ликвидированных организаций.
Проведена проверка наличия и состояния документов по личному составу на бумажной основе в количестве 2233 дел.
За  2020 год  принято 415 дел  постоянного хранения 
и 128 дел по личному составу от ликвидированных организаций (ООО «Оникс», АООТ «Автомобилист»).                                        

На утверждение ЭПК комитета Ставропольского края по делам архивов направлены и утверждены описи на 230 дел постоянного хранения, 27 дел по личному составу АКГО и  14 фотододументов.

В  2020 году  начальником архивного отдела проведено  3 семинара-совещания по предоставлению государственных и муниципальных услуг в сфере архивного дела через МФЦ в электронном виде, по вопросам правильности и полноты оформления запросов, пересылки запросов по компетенции, порядка и срока исполнения запросов социально-правового характера, порядка оформления архивных справок, архивных выписок и электронного взаимодействия с использованием защищенного канала связи системы VipNet на котором присутствовало 87 человек и выезды в организации с оказанием методической и практической помощи при составлении номенклатур дел и актов приема - передач.      

Переведено в электронный вид 55 наиболее востребованных единиц хранения на 10406  листах  администрации МО Зольский сельсовет за 2014 год. 

В базу данных "Архивный фонд" внесено  568 записей, в том числе 543  дела постоянного хранения, по личному составу  и фотодокументы, 2-х фондов и 3 описей.
В «Каталог сведений о местонахождении документов по личному составу» внесено 450 записей.

В районной газете «Голос времени»  опубликованы 2 статьи:

- «Связала нас судьба с архивом»;
- к 100-летию архивной службы Ставропольского края. 

В 2020 году архивным отделом организовано 4 выставки (709 человек)             «Связь времен», «Связала нас судьба с архивом» посвященные 100-летию архивной службы  Ставропольского края,   «Война. Победа. Память.»  и «Цена Победы» к 75–летию Победы в ВОВ.

На базе выставок были проведены 5 экскурсий (191 человек) в которых приняли участие воспитанники ГКУ СО «Реабилитационный центр «Заря», учащиеся общеобразовательных школ города и района, а также граждане посетившие архивный отдел.
За 2020 год отдел посетило 19  пользователей, которым было выдано 237 дел. 


В архивный отдел администрации Кировского городского округа поступило и исполнено 1967  запросов, из них с положительным результатом 1947 (98%) запросов.  По документам постоянного хранения поступило и исполнено 823 запроса, по личному составу 1144 запроса, в том числе 463 непосредственно в архивный отдел,  1426  из Пенсионных фондов СК по защищенному каналу и  541 электронный запрос (463  по электронной почте, 51  из МФЦ и 27 от граждан через единую информационно-аналитическую систему). 


Пользователями архивной информацией стали 3061 человек.

В архивный отдел администрации Кировского городского округа предоставлено и исполнено 676 запросов  по государственной услуге все  в электронном виде.
За 2020 год  страницу архивного отдела на сайте администрации Кировского городского округа и сайт архивного отдела посетило 2247 пользователей.
В 2020 году архивный отдел администрации Кировского городского округа  зарегистрировался в социальной сети Инстаграм, где опубликовывал информацию о проводимых мероприятиях таких как 100-летие архивной службы  Ставропольского края и  75–летие Победы в ВОВ.
За 2020 год архивным отделом администрации Кировского городского округа Ставропольского края было приобретено  250 архивных коробов, 5 выставочных стеллажей.
Основными направлениями развития архивного дела в 2021 году являются:

- увеличение объемов оцифровки наиболее востребованных документов;

- увеличение материально-технической базы (приобретение стеллажей, коробов для картонирования, обновление устаревшей оргтехники);

- своевременное внесение изменений в административные регламенты оказания государственных и муниципальных услуг;

- а также увеличение оказания услуг в электронном виде.
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